
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 

Veřejná zakázka:  Dětská skupina Luka nad Jihlavou 

 

Zadavatel :  městys Luka nad Jihlavou 

Sídlo:                             1. máje 76, 588 22 Luka nad Jihlavou 

IČ:    00286192 

Zastoupený:  Ing. Martin Dvořák, starosta 

 

Smluvní zastoupení zadavatele obdobně jako dle § 43 zákona: 

Ing. Romana Zemanová, Energetická agentura Vysočiny 

 

 

Zadavatel v souladu s § 54 a § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen 

„zákon“) uveřejňuje následující vysvětlení zadávací dokumentace.  

Toto vysvětlení zadávací dokumentace je uveřejňováno na základě žádostí dodavatelů o vysvětlení 

zadávací dokumentace, které zadavatel obdržel dne 20. 01. 2025 a 22. 1. 2025 v písemné elektronické 

podobě prostřednictvím elektronického nástroje – profilu zadavatele. 

Přičemž obsahem tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 jsou následující, níže uvedené 

skutečnosti.  

 

 
Předmětem vysvětlení zadávací dokumentace je:  

Dotaz č. 1: 

Vážený zadavateli, prosíme o zaslání specifikace FVE. Dále z PD a rozpočtu, který máme k dispozici 

vyplívá, že by se mělo jednat o fotovoltaický ohřev vody. Plánovaný instalovaný výkon je ale vyšší, než 

odpovídající/ potřebný k ohřevu vody. Cena solárních tašek vychází dle požadovaných m2, rozmezí 350 

000,-Kč-440 000,-Kč. Což mi ekonomicky nedává smysl. Prosíme více informací ohledně FVE a ohřevu 

vody. Děkuji  

Odpověď: 

- Generovaná el. energie bude použita k pokrytí aktuální spotřeby vnitřní rozvodné sítě v domě a 

nadvýroba bude použita k akumulaci do bateriového úložiště pro pozdější využití (uvažovaná kapacita 

baterie 14,4 kWh) a do otopu vody v objektu (akumulační nádrž celkového objemu 500 l z toho cca 

300 l pro ohřev TUV). 

- Solární tašky jsou navrženy z důvodu splnění primární obnovitelné energie, maximálního využití všech 

stran střechy při zachování vzhledu stavby a vhodnosti na náměstí městyse. 

- Solární tašky by měly být navrženy s ohledem na použitou ostatní krytinu, aby byl zachován 

maximálně jednotný vzhled střechy. 

 



Dotaz č. 2: 

Dobrý den, prosíme o technickou zprávu nebo výkresy k plynu. Nemůžeme k plynu nic dohledat. 

Děkuji  

 

Odpověď: 

 

Zadavatel jako přílohu tohoto Vysvětlení ZD zveřejňuje Technickou zprávu a výkresy k plynoinstalaci 

pod názvem D.1.4.a plynoinstalace. 

 

 

 

Zadavatel tímto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a stanovuje nový termín otevírání 

nabídek, a to následovně: 

 
NOVÁ LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK: 6. 2. 2025, 09:00 HOD  

NOVÝ TERMÍN OTEVÍRÁNÍ NABÍDEK: 6. 2. 2025, 09:00 HOD 

 

 

 

Příloha: 

D.1.4.a plynoinstalace 
 

 

 

 

 

………………………………. 

Ing. Romana Zemanová 

Energetická agentura Vysočiny 
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